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52% 35% 9% 4% 0%

38% 55% 6% 1% 0% 51% 47% 1% 0% 0% 4% 74% 22% 0% 0%

52% 37% 6% 4% 0% 46% 49% 4% 0% 0% 26% 65% 9% 0% 0%

52% 34% 10% 3% 0% 25% 48% 25% 1% 0% 4% 52% 43% 0% 0%

57% 31% 7% 4% 0% 33% 55% 11% 1% 0% 13% 57% 30% 0% 0%

39% 47% 11% 2% 1% 28% 57% 14% 1% 0% 4% 83% 13% 0% 0%

62% 29% 6% 2% 0% 25% 59% 14% 1% 1% 35% 52% 13% 0% 0%

60% 24% 9% 6% 1% 55% 29% 14% 2% 0% 30% 70% 0% 0% 0%

55% 28% 11% 6% 0% 40% 49% 9% 0% 0% 48% 48% 4% 0% 0%

51% 35% 8% 6% 1% 45% 46% 7% 2% 0% 35% 65% 0% 0% 0%

57% 31% 8% 4% 0% 38% 55% 6% 1% 0% 39% 61% 0% 0% 0%

１．子どもたちは、学校のきまりやルールを守ることができました
か。

R6年度

児童・全体 保護者・全体 教職員

０．学校(がっこう)は、楽(たの)しいですか。

８．学校は、子どもたちが体を動かすことの楽しさについて気づく
取組を行うことができましたか。

９．子どもたちは、楽しく学習することができましたか。

１０．学校は、子どもたちがわかりやすい授業を目指す取組を行う
ことができましたか。

２．学校は、子どもたちがきまりやルールを守ることの大切さに
ついて考える取組を行うことができましたか。

３．子どもたちは、自ら進んであいさつを行うことができました
か。

４．学校は、子どもたちが自ら進んであいさつすることの大切さ
について考える取組を行うことができましたか。

５．子どもたちは、優しく思いやりのある言葉を使って生活するこ
とができましたか。

６．学校は、子どもたちが言葉遣いの大切さについて考える取組
を行うことができましたか。

７．子どもたちは、体育や休み時間に体を動かすことを楽しむこと
ができましたか。


